

В диссертационный совет
Д 212.354.02 при ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»,
191023, Санкт-Петербург,
наб. канала Грибоедова, д.30-32, лит.А

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ню Цзяхуэй на тему «Проектирование международных цепей поставок в электронной оптовой торговле», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

Частота и скорость изменений в международной торговле, обусловленных цифровизацией мировой экономики, требуют пересмотра проектного подхода к формированию трансграничных цепей поставок. В рамках данной задачи правомерно возникает вопрос о направленности процесса поиска оптимальных решений. Простая ориентация на необходимость обновления логистических требований к построению международных цепей поставок, в том числе и в сфере электронной оптовой торговли, не является панацеей. Сначала необходимо выделить полный перечень этих требований и лишь затем преобразовать их в проектные критерии оптимизации международных цепей поставок. Особенности выполнения этой процедуры нуждаются в специальном анализе и обосновании. Все это позволяет считать тему диссертационной работы Ню Цзяхуэй очень актуальной.

Диссертационное исследование Ню Цзяхуэй отличает системный подход к решению задачи разработки рекомендаций по проектированию международных цепей поставок в электронной оптовой торговле, поэтому его научная новизна не вызывает сомнений. Дополнительным аргументом в пользу этого вывода служит направленность диссертации на обоснование предложений по конфигурированию международных цепей поставок с учетом влияния институциональных ограничений и страновой специфики экономического сотрудничества между предприятиями России и КНР.

Особый научный интерес представляют обоснованные автором диссертации стратегические приоритеты разработки проектов международных цепей поставок в электронной оптовой торговле. Определение Ню Цзяхуэй их перечня открывает совершенно новые перспективы для повышения качества

логистического проектирования цепей поставок, в том числе по причине более эффективной постановки задач на начальном этапе этого процесса. С научной точки зрения обращают на себя внимание также те положения диссертационной работы, которые включают рекомендации по управлению проектными логистическими рисками международных цепей поставок оборудования китайского производства в Россию.

Вместе с тем, судя по автореферату, диссертационная работа Ню Цзяхуэй имеет и некоторые недостатки. Например, из содержания автореферата не понятно, насколько полно в диссертации охарактеризована институциональная регламентация цепей поставок в РФ и КНР (стр.11 автореферата)?

Диссертационная работа Ню Цзяхуэй полностью удовлетворяет требованиям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (п. 9), утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (в ред. от 01.10.2018 г.), а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Профессор кафедры логистики
и управления транспортными системами
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Ростовский государственный университет путей сообщения»,
доктор экономических наук по специальности
08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (логистика),
доцент

_____ М.В. Михайлюк

ФИО лица, представившего отзыв на данную диссертацию

Почтовый адрес

344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского
Стрелкового Полка Народного Ополчения, д.2.
8 (863) 255-32-83

Телефон

Адрес электронной почты

mihailuk.m@gmail.com

Наименование организации, работником которой является лицо, представившее отзыв на данную диссертацию

ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»

Должность в этой организации

Профессор кафедры логистики и управления транспортными системами

Подпись
Михайлюк М.В.
УДОСТОВЕРЯЮ

Начальник управления дел
ФГБОУ ВО РГУПС

« 9 » 03 2018



_____ Т.М. Канина